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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLAGONS

FHC30AHC/WHC

Rev: 05/07/2023

CARACTERISTICAS PRINCIPALES / MAIN
FEATURES / PRINCIPALES CARACTERISTIQUES

v" Cubo compacto y cristalino/ Compact and crystal
cube/ Cubes compacts et cristallins.

v' Acero inoxidable AISI 304 Acabado Scotch Brite/ AlSI
304 SS Scotch Brite finish/AlISI 304 SS Scotch Brite
finish.

v Clase tropical +43°C/ Tropical class +43°C / Classe
tropicale +43°C.

v’ Filtro anticalcareo fécil de limpiar/ Cleanable
antiscale filter/ Filtre anti-calcaire facile a nettoyer.

v Sistema de refrigeracién por aire o por agua/ Air or
water cooling system/ Systéme de refroidissement
par air ou par eau.

v Superficies internas redondeadas faciles de limpiar/
Easy cleanable internal rounded surfaces/Surfaces
internes arrondies faciles a nettoyer.

v" Almacenamiento aislado sin HCFC/ HCFC-Free
insulated storage/ Stockage isolé sans HCFC.

/v0/6T :21eQ/eYde] 10 :A9Y

v" Funcionamiento electromecénico/ Electromechanical
operation/ Fonctionnement électromécanique.

v Sistema de lavado automatico/ Automatic washing
system/ Systéme de ringage automatique.
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLAGONS

Rev: 05/07/2023

FHC30AHC/WHC

FHC30AHC/WHC

Medidas LxFxA/Dimensions LxDxH/Dimensions

(L-P-H mm) 390 x 460 x 690

Medidas de embalaje/ Packing measures /

Mesures d'emballage (L-P-H mm) 440 x 520 x 880

Peso neto/Net Weight/ Poids net (kg) 37 kg

Peso bruto/Gross Weight/Poids brut (kg) 44 kg

Acabado/ Finish/ Finition AlSI 304 stainless steel, scotch brite

Datos técnicos/Technical Feautures/
Informations techniques
Produccion en 24h / Production in 24h /

Production en 24h 29 ke
Capacidad de almacenamiento/ Store capacity 9 kg
up to/ Capacité de stockage

Sistema de refrigeracién/ Cooling system/ A-W

Systeme de refroidissement

Tipo de cubo/ Kind of cube/ Type de seau A-18g, C-33g, D-13g, E-42¢

Refrigerante/ Refrigerant/ Refrigerant R230

Tension/Power/Tension AT = S0

Potencia/Power/Puissance (kW) 30 kWh/100kg
Consumo de agua/ Water consumption/ A:5l/kg
Consommation d'eau W: 12 I/kg

Conexionado / Connections / Connexions

Todas las medidas se refieren a la esquina inferior izquierda trasera (L-H-@) /
All measures are referred to the rear bottom-left corner (L-H-@)/
Toutes les mesures sont rapportées au coin arriére inférieur gauche (L-H-@)

1. Waterin.: 111 mm/46/16” - 175 mm / 6 14/16” - 3/4”
2. Water out.: 49 mm/115/16” -130 mm /5 2/16” - 24 mm / 15/16”
3. Conexiones eléctricas /Electrical connections: 156 mm /6 2/16” - 211 mm /8 5/16”
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis
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Condiciones de trabajo/ Working conditions/

Conditions de travail

Rendimiento/ Performances/ Performance ‘

Caracteristicas / Features / Caractéristiques ‘

Interruptor basculante ON-OFF/ ON-OFF rocker switch/
Interrupteur a bascule ON-OFF

Voltaje estandar y especiales/ Standard and special voltajes/

Tensions standard et spéciales
Sin HFC/ HFC Free/ Sans HFC
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice

Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
FABRICADOR DE HIELD / ICE MAKER / MACHINES A GLACONS s OIS

FHC30AHC/WHC

VISTAS GENERALES/ GENERAL VIEWS/ VUES GENERALES
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We reserve the right to change specifications without prior notice
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE

FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLACONS
Rev: 05/07/2023

FHC35AHC/WHC

CARACTERISTICAS PRINCIPALES / MAIN
FEATURES / PRINCIPALES CARACTERISTIQUES

v" Cubo compacto y cristalino/ Compact and crystal
cube/ Cubes compacts et cristallins.

v' Acero inoxidable AISI 304 Acabado Scotch Brite/ AlSI
304 SS Scotch Brite finish/AlISI 304 SS Scotch Brite
finish.

v Clase tropical +43°C/ Tropical class +43°C / Classe
tropicale +43°C.

v’ Filtro anticalcareo fécil de limpiar/ Cleanable
antiscale filter/ Filtre anti-calcaire facile a nettoyer.

v Sistema de refrigeracién por aire o por agua/ Air or
water cooling system/ Systéme de refroidissement
par air ou par eau.

v Superficies internas redondeadas faciles de limpiar/
Easy cleanable internal rounded surfaces/Surfaces
internes arrondies faciles a nettoyer.

v"  Almacenamiento aislado sin HCFC/ HCFC-Free
insulated storage/ Stockage isolé sans HCFC.

/v0/6T :21eQ/eYde] 10 :A9Y

v" Funcionamiento electromecénico/ Electromechanical
operation/ Fonctionnement électromécanique.

v Sistema de lavado automatico/ Automatic washing
system/ Systéme de ringage automatique.
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis


http://www.infrico.com/
mailto:info@infrico.com

FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLAGONS

Rev: 05/07/2023

FHC35AHC/WHC

FHC35AHC/WHC

Medidas LxFxA/Dimensions LxDxH/Dimensions

(L-P-H mm) 500 x 580 x 690

Medidas de embalaje/ Packing measures /

Mesures d'emballage (L-P-H mm) 550 x 630 x 880

Peso neto/Net Weight/ Poids net (kg) 48 kg

Peso bruto/Gross Weight/Poids brut (kg) 56 kg

Acabado/ Finish/ Finition AlSI 304 stainless steel, scotch brite

Datos técnicos/Technical Feautures/
Informations techniques
Produccion en 24h / Production in 24h /

Production en 24h 38 ke
Capacidad de almacenamiento/ Store capacity

L 16 kg
up to/ Capacité de stockage
Sistema de refrigeracién/ Cooling system/ A-W

Systeme de refroidissement

Tipo de cubo/ Kind of cube/ Type de seau A-18g, C-33g, D-13g, E-42¢

Refrigerante/ Refrigerant/ Refrigerant R230

Tension/Power/Tension AT = S0

Potencia/Power/Puissance (kW) 22kWh/100kg
Consumo de agua/ Water consumption/ A:3l/kg
Consommation d'eau W: 11 I/kg

Conexionado / Connections / Connexions

Todas las medidas se refieren a la esquina inferior izquierda trasera (L-H-@) /
All measures are referred to the rear bottom-left corner (L-H-@)/
Toutes les mesures sont rapportées au coin arriére inférieur gauche (L-H-@)

1. Waterin.: 111 mm/46/16” -196 mm /7 11/16” - 3/4”
2. Water out.: 49 mm /115/16” - 151 mm /5 15/16” - 24 mm / 15/16”
3. Conexiones eléctricas /Electrical connections: 156 mm /6 2/16” - 232 mm /9 2/16”
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis
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Condiciones de trabajo/ Working conditions/

Conditions de travail

Rendimiento/ Performances/ Performance ‘

Caracteristicas / Features / Caractéristiques ‘

Interruptor basculante ON-OFF/ ON-OFF rocker switch/
Interrupteur a bascule ON-OFF

Voltaje estandar y especiales/ Standard and special voltajes/

Tensions standard et spéciales
Sin HFC/ HFC Free/ Sans HFC
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice

Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
FABRICADOR DE HIELD / ICE MAKER / MACHINES A GLACONS s OIS

FHC35AHC/W

VISTAS GENERALES/ GENERAL VIEWS/ VUES GENERALES
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We reserve the right to change specifications without prior notice
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE

FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLACONS
Rev: 05/07/2023

FHC40AHC/WHC

CARACTERISTICAS PRINCIPALES / MAIN
FEATURES / PRINCIPALES CARACTERISTIQUES

v" Cubo compacto y cristalino/ Compact and crystal
cube/ Cubes compacts et cristallins.

v' Acero inoxidable AISI 304 Acabado Scotch Brite/ AlSI
304 SS Scotch Brite finish/AlISI 304 SS Scotch Brite
finish.

v Clase tropical +43°C/ Tropical class +43°C / Classe
tropicale +43°C.

v’ Filtro anticalcareo fécil de limpiar/ Cleanable
antiscale filter/ Filtre anti-calcaire facile a nettoyer.

v Sistema de refrigeracién por aire o por agua/ Air or
water cooling system/ Systéme de refroidissement
par air ou par eau.

v Superficies internas redondeadas faciles de limpiar/
Easy cleanable internal rounded surfaces/Surfaces
internes arrondies faciles a nettoyer.

v"  Almacenamiento aislado sin HCFC/ HCFC-Free
insulated storage/ Stockage isolé sans HCFC.

/v0/6T :21eQ/eYde] 10 :A9Y

v" Funcionamiento electromecénico/ Electromechanical
operation/ Fonctionnement électromécanique.

v Sistema de lavado automatico/ Automatic washing
system/ Systéme de ringage automatique.
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLAGONS

Rev: 05/07/2023

FHC40AHC/WHC

FHC40AHC/WHC

Medidas LxFxA/Dimensions LxDxH/Dimensions

(L-P-H mm) 500 x 580 x 690

Medidas de embalaje/ Packing measures /

Mesures d'emballage (L-P-H mm) 550 x 630 x 880

Peso neto/Net Weight/ Poids net (kg) 52 kg

Peso bruto/Gross Weight/Poids brut (kg) 60 kg

Acabado/ Finish/ Finition AlSI 304 stainless steel, scotch brite

Datos técnicos/Technical Feautures/
Informations techniques
Produccion en 24h / Production in 24h /

Production en 24h 42 ke
Capacidad de almacenamiento/ Store capacity

L 16 kg
up to/ Capacité de stockage
Sistema de refrigeracién/ Cooling system/ A-W

Systeme de refroidissement

Tipo de cubo/ Kind of cube/ Type de seau A-18g, C-33g, D-13g, E-42¢

Refrigerante/ Refrigerant/ Refrigerant R230

Tension/Power/Tension AT = S0

Potencia/Power/Puissance (kW) 22 kWh/100kg
Consumo de agua/ Water consumption/ A:3l/kg
Consommation d'eau W: 11 I/kg

Conexionado / Connections / Connexions

Todas las medidas se refieren a la esquina inferior izquierda trasera (L-H-@) /
All measures are referred to the rear bottom-left corner (L-H-@)/
Toutes les mesures sont rapportées au coin arriére inférieur gauche (L-H-@)

1. Waterin.: 111 mm/46/16” -196 mm /7 11/16” - 3/4”
2. Water out.: 49 mm /115/16” - 151 mm /5 15/16” - 24 mm / 15/16”
3. Conexiones eléctricas /Electrical connections: 156 mm /6 2/16” - 232 mm /9 2/16”
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis
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Condiciones de trabajo/ Working conditions/

Conditions de travail

Rendimiento/ Performances/ Performance ‘

Caracteristicas / Features / Caractéristiques

Interruptor basculante ON-OFF/ ON-OFF rocker switch/
Interrupteur a bascule ON-OFF

Voltaje estandar y especiales/ Standard and special voltajes/

Tensions standard et spéciales
Sin HFC/ HFC Free/ Sans HFC

www.infrico.com

info@infrico.com
Ctra. de Aguilar A-318 por Moriles Km. 15,5 — A-3132 - 14900, Lucena (Cérdoba)

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice

Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
FABRICADOR DE HIELD / ICE MAKER / MACHINES A GLACONS s OIS

FHC4OAHC/W

VISTAS GENERALES/ GENERAL VIEWS/ VUES GENERALES
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Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE

FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLACONS
Rev: 05/07/2023

FHC45AHC/WHC

CARACTERISTICAS PRINCIPALES / MAIN
FEATURES / PRINCIPALES CARACTERISTIQUES

v" Cubo compacto y cristalino/ Compact and crystal
cube/ Cubes compacts et cristallins.

v' Acero inoxidable AISI 304 Acabado Scotch Brite/ AlSI
304 SS Scotch Brite finish/AlISI 304 SS Scotch Brite
finish.

v Clase tropical +43°C/ Tropical class +43°C / Classe
tropicale +43°C.

v’ Filtro anticalcareo fécil de limpiar/ Cleanable
antiscale filter/ Filtre anti-calcaire facile a nettoyer.

v Sistema de refrigeracién por aire o por agua/ Air or
water cooling system/ Systéme de refroidissement
par air ou par eau.

v Superficies internas redondeadas faciles de limpiar/
Easy cleanable internal rounded surfaces/Surfaces
internes arrondies faciles a nettoyer.

v"  Almacenamiento aislado sin HCFC/ HCFC-Free
insulated storage/ Stockage isolé sans HCFC.

/v0/6T :21eQ/eYde] 10 :A9Y

v" Funcionamiento electromecénico/ Electromechanical
operation/ Fonctionnement électromécanique.

v Sistema de lavado automatico/ Automatic washing
system/ Systéme de ringage automatique.
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLAGONS

Rev: 05/07/2023

FHC45AHC/WHC

FHC45AHC/WHC

Medidas LxFxA/Dimensions LxDxH/Dimensions

(L-P-H mm) 550 x 580 x 800

Medidas de embalaje/ Packing measures /

Mesures d'emballage (L-P-H mm) 550 x 630 x 990

Peso neto/Net Weight/ Poids net (kg) 56 kg

Peso bruto/Gross Weight/Poids brut (kg) 64 kg

Acabado/ Finish/ Finition AlSI 304 stainless steel, scotch brite

Datos técnicos/Technical Feautures/
Informations techniques
Produccion en 24h / Production in 24h /

Production en 24h 48 ke
Capacidad de almacenamiento/ Store capacity

L 25 kg
up to/ Capacité de stockage
Sistema de refrigeracién/ Cooling system/ A-W

Systeme de refroidissement

Tipo de cubo/ Kind of cube/ Type de seau A-18g, C-33g, D-13g, E-42¢

Refrigerante/ Refrigerant/ Refrigerant R230

Tension/Power/Tension AT = S0

Potencia/Power/Puissance (kW) 28 kWh/100kg
Consumo de agua/ Water consumption/ A:3l/kg
Consommation d'eau W: 15 I/kg

Conexionado / Connections / Connexions

Todas las medidas se refieren a la esquina inferior izquierda trasera (L-H-@) /
All measures are referred to the rear bottom-left corner (L-H-@)/
Toutes les mesures sont rapportées au coin arriére inférieur gauche (L-H-@)

1. Waterin.: 111 mm/46/16” -196 mm /7 11/16” - 3/4”
2. Water out.: 49 mm /115/16” - 151 mm /5 15/16” - 24 mm / 15/16”
3. Conexiones eléctricas /Electrical connections: 156 mm /6 2/16” - 232 mm /9 2/16”
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis
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Condiciones de trabajo/ Working conditions/

Conditions de travail

Rendimiento/ Performances/ Performance ‘

Caracteristicas / Features / Caractéristiques ‘

Interruptor basculante ON-OFF/ ON-OFF rocker switch/
Interrupteur a bascule ON-OFF

Voltaje estandar y especiales/ Standard and special voltajes/

Tensions standard et spéciales
Sin HFC/ HFC Free/ Sans HFC
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice

Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
FABRICADOR DE HIELD / ICE MAKER / MACHINES A GLACONS s OIS

FHC4ASAHC/W

VISTAS GENERALES/ GENERAL VIEWS/ VUES GENERALES
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE

FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLACONS
Rev: 05/07/2023

FHC65AHC/WHC

CARACTERISTICAS PRINCIPALES / MAIN
FEATURES / PRINCIPALES CARACTERISTIQUES

v" Cubo compacto y cristalino/ Compact and crystal
cube/ Cubes compacts et cristallins.

v' Acero inoxidable AISI 304 Acabado Scotch Brite/ AlSI
304 SS Scotch Brite finish/AlISI 304 SS Scotch Brite
finish.

v Clase tropical +43°C/ Tropical class +43°C / Classe
tropicale +43°C.

v’ Filtro anticalcareo fécil de limpiar/ Cleanable
antiscale filter/ Filtre anti-calcaire facile a nettoyer.

v Sistema de refrigeracién por aire o por agua/ Air or
water cooling system/ Systéme de refroidissement
par air ou par eau.

v Superficies internas redondeadas faciles de limpiar/
Easy cleanable internal rounded surfaces/Surfaces
internes arrondies faciles a nettoyer.

v"  Almacenamiento aislado sin HCFC/ HCFC-Free
insulated storage/ Stockage isolé sans HCFC.

/v0/6T :21eQ/eYde] 10 :A9Y

v" Funcionamiento electromecénico/ Electromechanical
operation/ Fonctionnement électromécanique.

v Sistema de lavado automatico/ Automatic washing
system/ Systéme de ringage automatique.
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLAGONS

Rev: 05/07/2023

FHC65AHC/WHC

FHC65AHC/WHC

Medidas LxFxA/Dimensions LxDxH/Dimensions

(L-P-H mm) 738 x 600 x 920

Medidas de embalaje/ Packing measures /

Mesures d'emballage (L-P-H mm) 780 x 640 x 1085

Peso neto/Net Weight/ Poids net (kg) 77 kg

Peso bruto/Gross Weight/Poids brut (kg) 89 kg

Acabado/ Finish/ Finition AlSI 304 stainless steel, scotch brite

Datos técnicos/Technical Feautures/
Informations techniques
Produccion en 24h / Production in 24h /

Production en 24h 72 ke
Capacidad de almacenamiento/ Store capacity

L 40 kg
up to/ Capacité de stockage
Sistema de refrigeracién/ Cooling system/ A-W

Systeme de refroidissement

Tipo de cubo/ Kind of cube/ Type de seau A-18g, C-33g, D-13g, E-42¢

Refrigerante/ Refrigerant/ Refrigerant R230

Tension/Power/Tension AT = S0

Potencia/Power/Puissance (kW) 22 kWh/100kg
Consumo de agua/ Water consumption/ A:3l/kg
Consommation d'eau W: 16 I/kg

Conexionado / Connections / Connexions

Todas las medidas se refieren a la esquina inferior izquierda trasera (L-H-@) /
All measures are referred to the rear bottom-left corner (L-H-@)/
Toutes les mesures sont rapportées au coin arriére inférieur gauche (L-H-@)

1. Waterin.: 116 mm /4 9/16” - 285 mm / 11 4/16” - 3/4”
2. Waterout.: : 54 mm/22/16” - 245 mm /9 10/16” - 24 mm / 15/16”
3. Conexiones eléctricas /Electrical connections: 161 mm / 6 5/16” - 321 mm / 12 10/16”
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis
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Condiciones de trabajo/ Working conditions/

Conditions de travail

Rendimiento/ Performances/ Performance ‘

Caracteristicas / Features / Caractéristiques ‘

Interruptor basculante ON-OFF/ ON-OFF rocker switch/
Interrupteur a bascule ON-OFF

Voltaje estandar y especiales/ Standard and special voltajes/

Tensions standard et spéciales
Sin HFC/ HFC Free/ Sans HFC
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
FABRICADOR DE HIELD / ICE MAKER / MACHINES A GLACONS s OIS

FHC65AHC/W

VISTAS GENERALES/ GENERAL VIEWS/ VUES GENERALES
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE

FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLACONS
Rev: 05/07/2023

FHC8O0AHC/WHC

CARACTERISTICAS PRINCIPALES / MAIN
FEATURES / PRINCIPALES CARACTERISTIQUES

v" Cubo compacto y cristalino/ Compact and crystal
cube/ Cubes compacts et cristallins.

v' Acero inoxidable AISI 304 Acabado Scotch Brite/ AlSI
304 SS Scotch Brite finish/AlISI 304 SS Scotch Brite
finish.

v Clase tropical +43°C/ Tropical class +43°C / Classe
tropicale +43°C.

v’ Filtro anticalcareo fécil de limpiar/ Cleanable
antiscale filter/ Filtre anti-calcaire facile a nettoyer.

v Sistema de refrigeracién por aire o por agua/ Air or
water cooling system/ Systéme de refroidissement
par air ou par eau.

v Superficies internas redondeadas faciles de limpiar/
Easy cleanable internal rounded surfaces/Surfaces
internes arrondies faciles a nettoyer.

v"  Almacenamiento aislado sin HCFC/ HCFC-Free
insulated storage/ Stockage isolé sans HCFC.

/v0/6T :21eQ/eYde] 10 :A9Y

v" Funcionamiento electromecénico/ Electromechanical
operation/ Fonctionnement électromécanique.

v Sistema de lavado automatico/ Automatic washing
system/ Systéme de ringage automatique.
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLAGONS

Rev: 05/07/2023

FHC8O0AHC/WHC

FHC80AHC/WHC

Medidas LxFxA/Dimensions LxDxH/Dimensions

(L-P-H mm) 738 x 600 x 920

Medidas de embalaje/ Packing measures /

Mesures d'emballage (L-P-H mm) 780 x 640 x 1015

Peso neto/Net Weight/ Poids net (kg) 86 kg

Peso bruto/Gross Weight/Poids brut (kg) 98 kg

Acabado/ Finish/ Finition AlSI 304 stainless steel, scotch brite

Datos técnicos/Technical Feautures/
Informations techniques
Produccion en 24h / Production in 24h /

Production en 24h 80ke
Capacidad de almacenamiento/ Store capacity

L 40 kg
up to/ Capacité de stockage
Sistema de refrigeracién/ Cooling system/ A-W

Systeme de refroidissement

Tipo de cubo/ Kind of cube/ Type de seau A-18g, C-33g, D-13g, E-42¢

Refrigerante/ Refrigerant/ Refrigerant R230

Tension/Power/Tension AT = S0

Potencia/Power/Puissance (kW) 22 kWh/100kg
Consumo de agua/ Water consumption/ A:21/kg
Consommation d'eau W: 13 I/kg

Conexionado / Connections / Connexions

Todas las medidas se refieren a la esquina inferior izquierda trasera (L-H-@) /
All measures are referred to the rear bottom-left corner (L-H-@)/
Toutes les mesures sont rapportées au coin arriére inférieur gauche (L-H-@)

1. Waterin.: 116 mm /4 9/16” - 285 mm / 11 4/16” - 3/4”
2. Waterout.: : 54 mm/22/16” - 245 mm /9 10/16” - 24 mm / 15/16”
3. Conexiones eléctricas /Electrical connections: 161 mm / 6 5/16” - 321 mm / 12 10/16”
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis
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Condiciones de trabajo/ Working conditions/

Conditions de travail

Rendimiento/ Performances/ Performance ‘

Caracteristicas / Features / Caractéristiques ‘

Interruptor basculante ON-OFF/ ON-OFF rocker switch/
Interrupteur a bascule ON-OFF

Voltaje estandar y especiales/ Standard and special voltajes/

Tensions standard et spéciales
Sin HFC/ HFC Free/ Sans HFC
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
FABRICADOR DE HIELD / ICE MAKER / MACHINES A GLACONS s OIS

FHC8B8OAHC/W

VISTAS GENERALES/ GENERAL VIEWS/ VUES GENERALES
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE

FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLACONS
Rev: 05/07/2023

FHCI90AHC/WHC

CARACTERISTICAS PRINCIPALES / MAIN
FEATURES / PRINCIPALES CARACTERISTIQUES

v" Cubo compacto y cristalino/ Compact and crystal
cube/ Cubes compacts et cristallins.

v' Acero inoxidable AISI 304 Acabado Scotch Brite/ AlSI
304 SS Scotch Brite finish/AlISI 304 SS Scotch Brite
finish.

v Clase tropical +43°C/ Tropical class +43°C / Classe
tropicale +43°C.

v’ Filtro anticalcareo fécil de limpiar/ Cleanable
antiscale filter/ Filtre anti-calcaire facile a nettoyer.

v Sistema de refrigeracién por aire o por agua/ Air or
water cooling system/ Systéme de refroidissement
par air ou par eau.

v Superficies internas redondeadas faciles de limpiar/
Easy cleanable internal rounded surfaces/Surfaces
internes arrondies faciles a nettoyer.

v"  Almacenamiento aislado sin HCFC/ HCFC-Free
insulated storage/ Stockage isolé sans HCFC.

/v0/6T :21eQ/eYde] 10 :A9Y

v" Funcionamiento electromecénico/ Electromechanical
operation/ Fonctionnement électromécanique.

v Sistema de lavado automatico/ Automatic washing
system/ Systéme de ringage automatique.
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLAGONS

Rev: 05/07/2023

FHCI90AHC/WHC

FHC90AHC/WHC

Medidas LxFxA/Dimensions LxDxH/Dimensions

(L-P-H mm) 738 x 600 x 1020
Medidas de embalaje/ Packing measures /

Mesures d'emballage (L-P-H mm) 780 x 640 x 1185

Peso neto/Net Weight/ Poids net (kg) 95 kg

Peso bruto/Gross Weight/Poids brut (kg) 55 kg

Acabado/ Finish/ Finition AlSI 304 stainless steel, scotch brite

Datos técnicos/Technical Feautures/
Informations techniques
Produccion en 24h / Production in 24h /

Production en 24h 95 ke
Capacidad de almacenamiento/ Store capacity

L 55 kg
up to/ Capacité de stockage
Sistema de refrigeracién/ Cooling system/ A-W

Systeme de refroidissement

Tipo de cubo/ Kind of cube/ Type de seau A-18g, C-33g, D-13g, E-42¢

Refrigerante/ Refrigerant/ Refrigerant R230

Tension/Power/Tension AT = S0

Potencia/Power/Puissance (kW) 23 kWh/100kg
Consumo de agua/ Water consumption/ A:3l/kg
Consommation d'eau W: 17 I/kg

Conexionado / Connections / Connexions

Todas las medidas se refieren a la esquina inferior izquierda trasera (L-H-@) /
All measures are referred to the rear bottom-left corner (L-H-@)/
Toutes les mesures sont rapportées au coin arriére inférieur gauche (L-H-@)

1. Waterin.: 116 mm /4 9/16” - 285 mm / 11 4/16” - 3/4”
2. Waterout.: : 54 mm/22/16” - 245 mm /9 10/16” - 24 mm / 15/16”
3. Conexiones eléctricas /Electrical connections: 161 mm / 6 5/16” - 321 mm / 12 10/16”
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis

/v0/6T :21eQ/eYde] 10 :A9Y

T0 €253 HTZOTLH €202


http://www.infrico.com/
mailto:info@infrico.com

Condiciones de trabajo/ Working conditions/

Conditions de travail

Rendimiento/ Performances/ Performance ‘

Caracteristicas / Features / Caractéristiques

Interruptor basculante ON-OFF/ ON-OFF rocker switch/
Interrupteur a bascule ON-OFF

Voltaje estandar y especiales/ Standard and special voltajes/

Tensions standard et spéciales
Sin HFC/ HFC Free/ Sans HFC
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
FABRICADOR DE HIELD / ICE MAKER / MACHINES A GLACONS s OIS

FHCO0AHC/W

VISTAS GENERALES/ GENERAL VIEWS/ VUES GENERALES
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE

FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLAGONS
Rev: 05/07/2023

FHC130AHC

CARACTERISTICAS PRINCIPALES / MAIN
FEATURES / PRINCIPALES CARACTERISTIQUES

v" Cubo compacto y cristalino/ Compact and crystal
cube/ Cubes compacts et cristallins.

v' Acero inoxidable AISI 304 Acabado Scotch Brite/ AlSI
304 SS Scotch Brite finish/AISI 304 SS Scotch Brite
finish.

v’ Clase tropical +43°C/ Tropical class +43°C / Classe
tropicale +43°C.

v’ Filtro anticalcareo facil de limpiar/ Cleanable
antiscale filter/ Filtre anti-calcaire facile a nettoyer.

v Sistema de refrigeracién por aire o por agua/ Air or
water cooling system/ Systeme de refroidissement
par air ou par eau.

v Superficies internas redondeadas faciles de limpiar/
Easy cleanable internal rounded surfaces/Surfaces
internes arrondies faciles a nettoyer.

v" Almacenamiento aislado sin HCFC/ HCFC-Free
insulated storage/ Stockage isolé sans HCFC.

/v0/6T :21eQ/eYde] 10 :A9Y

v" Funcionamiento electromecénico/ Electromechanical
operation/ Fonctionnement électromécanique.

v Sistema de lavado automatico/ Automatic washing
system/ Systéme de ringage automatique.
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLAGONS

Rev: 05/07/2023

FHC130AHC

FHC130AHC

Medidas LxFxA/Dimensions LxDxH/Dimensions

(L-P-H mm) 840 x 740 x 1075
Medidas de embalaje/ Packing measures /

Mesures d'emballage (L-P-H mm) 880 x 785 x 1245

Peso neto/Net Weight/ Poids net (kg) 113 kg

Peso bruto/Gross Weight/Poids brut (kg) 133 kg

Acabado/ Finish/ Finition AIS| 304 stainless steel, scotch brite

Datos técnicos/Technical Feautures/
Informations techniques

Produccion en 24h / Production in 24h /

Production en 24h 134 ke
Capacidad de almacenamiento/ Store capacity 65 ke
up to/ Capacité de stockage

Sistema de refrigeracién/ Cooling system/ A

Systeme de refroidissement

Tipo de cubo/ Kind of cube/ Type de seau AL, (R PRI, At eI

Refrigerante/ Refrigerant/ Refrigerant 2220

Tension/Power/Tension AT = S0

Potencia/Power/Puissance (W) 23 kWh/100kg
Consumo dg aguz?/ Water consumption/ A2 I/kg
Consommation d'eau

Conexionado / Connections / Connexions

Todas las medidas se refieren a la esquina inferior izquierda trasera (L-H-@) /
All measures are referred to the rear bottom-left corner (L-H-@)/
Toutes les mesures sont rapportées au coin arriere inférieur gauche (L-H-@)

1. Waterin.: 141 mm/59/16” -290 mm / 11 7/16” - 3/4”
2. Waterout.: : 79 mm/32/16” - 245 mm /9 10/16” - 24 mm / 15/16”
3. Conexiones eléctricas /Electrical connections: 186 mm /7 5/16” -326 mm /12 13/16”
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Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis
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Condiciones de trabajo/ Working conditions/

Conditions de travail

Rendimiento/ Performances/ Performance ‘

Caracteristicas / Features / Caractéristiques ‘

Interruptor basculante ON-OFF/ ON-OFF rocker switch/
Interrupteur a bascule ON-OFF
Voltaje estandar y especiales/ Standard and special voltajes/
Tensions standard et spéciales
Sin HFC/ HFC Free/ Sans HFC

www.infrico.com

info@infrico.com
Ctra. de Aguilar A-318 por Moriles Km. 15,5 — A-3132 - 14900, Lucena (Cérdoba)

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis

10 :A9Y

/¥0/6T :218Q/RY234

T0 €253 HTZOTLIH €202


http://www.infrico.com/
mailto:info@infrico.com

FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLACONS R

FHC130AHC

VISTAS GENERALES/ GENERAL VIEWS/ VUES GENERALES
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FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE

FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLACONS
Rev: 05/07/2023

FHC155AHC

CARACTERISTICAS PRINCIPALES / MAIN
FEATURES / PRINCIPALES CARACTERISTIQUES

v" Cubo compacto y cristalino/ Compact and crystal
cube/ Cubes compacts et cristallins.

v' Acero inoxidable AISI 304 Acabado Scotch Brite/ AlSI
304 SS Scotch Brite finish/AlISI 304 SS Scotch Brite
finish.

v Clase tropical +43°C/ Tropical class +43°C / Classe
tropicale +43°C.

v’ Filtro anticalcareo fécil de limpiar/ Cleanable
antiscale filter/ Filtre anti-calcaire facile a nettoyer.

v Sistema de refrigeracién por aire o por agua/ Air or
water cooling system/ Systéme de refroidissement
par air ou par eau.

v Superficies internas redondeadas faciles de limpiar/
Easy cleanable internal rounded surfaces/Surfaces
internes arrondies faciles a nettoyer.

v"  Almacenamiento aislado sin HCFC/ HCFC-Free
insulated storage/ Stockage isolé sans HCFC.

/v0/6T :21eQ/eYde] 10 :A9Y

v" Funcionamiento electromecénico/ Electromechanical
operation/ Fonctionnement électromécanique.

v Sistema de lavado automatico/ Automatic washing
system/ Systéme de ringage automatique.
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FABRICADOR DE HIELO / ICE MAKER / MACHINES A GLAGONS

Rev: 05/07/2023

FHC155AHC

FHC155AHC

Medidas LxFxA/Dimensions LxDxH/Dimensions

(L-P-H mm) 840 x 740 x 1075
Medidas de embalaje/ Packing measures /

Mesures d'emballage (L-P-H mm) 880 x 785 x 1245

Peso neto/Net Weight/ Poids net (kg) 118 kg

Peso bruto/Gross Weight/Poids brut (kg) 138 kg

Acabado/ Finish/ Finition AlSI 304 stainless steel, scotch brite

Datos técnicos/Technical Feautures/
Informations techniques
Produccion en 24h / Production in 24h /

Production en 24h 155 kg
Capacidad de almacenamiento/ Store capacity

L 65 kg
up to/ Capacité de stockage
Sistema de refrigeracién/ Cooling system/ A-W

Systeme de refroidissement

Tipo de cubo/ Kind of cube/ Type de seau A-18g, C-33g, D-13g, E-42¢, B-60g

Refrigerante/ Refrigerant/ Refrigerant RA04A - R4S2A

Tension/Power/Tension AT = S0

Consumo medio de energia/ Average power
consumption/ Consommation moyenne 1400 W
d'énergie

Consumo de' aguz?/ Water consumption/ A 2,6 /kg
Consommation d'eau

Conexionado / Connections / Connexions

Todas las medidas se refieren a la esquina inferior izquierda trasera (L-H-@) /
All measures are referred to the rear bottom-left corner (L-H-@)/
Toutes les mesures sont rapportées au coin arriére inférieur gauche (L-H-@)

1. Waterin.: 141 mm/59/16” -290 mm / 11 7/16” - 3/4”
2. Waterout.: : 79 mm/32/16” - 245 mm /9 10/16” - 24 mm / 15/16”
3. Conexiones eléctricas /Electrical connections: 186 mm /7 5/16” - 326 mm /12 13/16”
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Condiciones de trabajo/ Working conditions/

Conditions de travail

Interruptor basculante ON-OFF/ ON-OFF rocker switch/
Interrupteur a bascule ON-OFF
Voltaje estandar y especiales/ Standard and special voltajes/
Tensions standard et spéciales
Sin HFC/ HFC Free/ Sans HFC

Rendimiento/ Performances/ Performance ‘

Caracteristicas / Features / Caractéristiques ‘

www.infrico.com

info@infrico.com
Ctra. de Aguilar A-318 por Moriles Km. 15,5 — A-3132 - 14900, Lucena (Cérdoba)

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso
We reserve the right to change specifications without prior notice
Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis

10 :A9Y

/¥0/6T :218Q/RY234

T0 €253 HTZOTLH €202


http://www.infrico.com/
mailto:info@infrico.com

W, Hosteleria1l0.com

FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
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VISTAS GENERALES/ GENERAL VIEWS/ VUES GENERALES
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